

ભૂગર્ભ જળની સપાટીના સ્તર નીચે જતાં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા

જિલ્લાના ૨૪૮ ગામમાં ખાસ ભૂજળ યોજના અમલી

આ ગામોમાં ફ્લો મીટર લગાવાશે : પીઝો મીટર પણ ઉભા કરવામાં આવશે, દહેગામના ૮૬, ગાંધીનગરના ૫૩, માણસાના ૫૯, કલોલના ૫૦ ગામોમાં યોજના અમલી બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ભૂગર્ભ જળના વધુ પડતા ખેંચાણને લઈ ભૂગર્ભ જળની સ્થિતિ ડામાડોળ થતાં ભારત સરકારે અટલ જળ યોજના અમલી બનાવી છે જેમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ૨૪૮ ગામોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

જળસંચયની વિવિધ યોજનાઓ પણ અમલી બનાવવામાં આવી છે જે કે તેના ધાર્યા પરિણામો હજુ મળ્યા નથી. જિલ્લામાં વરસાદની અનિયમિતતા પણ મહત્વનું પરિબળ છે. પાણીનો વેડફાટ અટકાવવા સરકારે જન જાગૃતિ અભિયાન પણ ચલાવ્યું છે.

દહેગામના ૮૬ અને ગાંધીનગરના ૫૩ ગામોનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાં ભૂગર્ભજળના વધુ પડતા ખેંચાણને કારણે પેયજળની ગુણવત્તા પર સવાલ ઉભા થયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારને આવરી લેતા નર્મદાના પાણી માટેનું નેટવર્ક પણ ઉભું કરવામાં આવ્યું છે પરંતુ ગ્રામ્ય વિસ્તારો આ પાણી સ્વીકારવાનો ઈન્કાર કરી રહ્યા છે.

જળસંચયની વિવિધ યોજનાઓ પણ અમલી બનાવવામાં આવી છે જે કે તેના ધાર્યા પરિણામો હજુ મળ્યા નથી. જિલ્લામાં વરસાદની અનિયમિતતા પણ મહત્વનું પરિબળ છે. પાણીનો વેડફાટ અટકાવવા સરકારે જન જાગૃતિ અભિયાન પણ ચલાવ્યું છે.

નાગરિક બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ નિતી વિષયક નિર્ણયો નહિ કરી શકે બેઠક બોલાવી શકશે નહીં : આગામી તા ૮ ફેબ્રુઆરી સુધી બોર્ડ ઓફ નોમિનીઝને કામચલાઉ મનાઇ હુકમ : જવાબ રજુ કરવા માટે પણ કારણદર્શક નોટીસ

ગાંધીનગર તા ૫ ગાંધીનગર નાગરિક બેંકની ચુંટણી પ્રક્રિયા સામે સવાલો મંડરાતા આ મામલે બોર્ડ ઓફ નોમિનીઝમાં દાખલ થયેલી અરજી સંદર્ભે આગામી તા ૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ મુદત છે. જ્યારે હાલ બોર્ડ દ્વારા વચગાળાનો મનાઈ હુકમ પણ જરી કરવામાં આવ્યો છે. જે મુજબ નાગરિક બેંકના હોદ્દેદારો હાલ બેઠક પણ બોલાવી શકશે નહીં તેમજ નિતી વિષયક નિર્ણય પણ લઈ શકશે નહીં જ્યારે કામ ચલાઈ મનાઈ હુકમ કાયમી કેમ ન કરવો તેના કારણે દર્શાવવા વાલીની દાવા તથા મનાઈ હુકમની અરજીનો આગામી તા ૮ સુધીમાં જવાબ રજુ કરવા માટે પણ કારણદર્શક નોટીસ આપવામાં આવી છે.

ડિરેક્ટર્સની ચુંટણી તા ૧૨ ફેબ્રુઆરીના રોજ યોજવાની જાહેરાત અગાઉ કરવામાં આવી હતી પરંતુ બેંકમાં સતત આઠ વર્ષથી વધુ સમયથી બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ પદે રહેલા હોદ્દેદારો સામે સવાલ ઉઠવાની સહીતના અન્ય મુદ્દાઓને અનુલક્ષી આ કોર્ટમાં દાવો રજુ કરાયો હતો. જેમાં રીઝર્વ બેંકના કાયદા મુજબ સતત આઠ વર્ષથી વધુ સમય સુધી રહી ચુકેલો બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ ચુંટણીમાં ઉમેદવારી ન કરી શકે તેનો મુદ્દો પણ ઉપસ્થિત થયો હતો જ્યારે આ સમગ્ર મામલે કોર્ટે આગામી તા ૮ ફેબ્રુઆરીની મુદત આપતા આ કેસના વાદી

સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત રોડ પહોળા કરવા ફરી વૃક્ષોનું નિકંદન સેક્ટર-૨૧માં રીંગરોડ તથા તમામ આંતરિક માર્ગોને પહોળા બનાવવા લીલા વૃક્ષોનું નિકંદન કાઢી નંખાયુ : વિકાસના કામોમાં હરિયાળીનો ભોગ લેવાયો

ગાંધીનગરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવામાં શહેરની હરિયાળીનો ભો નીકળી ગયો છે. આ યોજના હેઠળ હાલમાં સેક્ટર-૨૧ ના આંતરિક માર્ગોને પહોળા કરવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે ત્યારે મૂળ મોટી સંખ્યામાં લીલા વૃક્ષોને કાપી દેવાયા છે. નગરજનો આ જોઈ હેંચા ઉઠાવ્યા કરી રહ્યા છે.

સરકાર હવે રાજ્યમાં ૪૦૦ શાનસેતુ કે સ્કૂલ બનાવશે માત્ર સરકારી અને ગ્રાન્ટ-ઈન એઈડ શાળાના બાળકોની તેજસ્વીતા પારખવા ધો. ૫ ના અભ્યાસના અંતે કોમન પ્રવેશ પરીક્ષા યોજાશે અને આ તેજસ્વી બાળકોને જ પ્રવેશ અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ રાજ્ય સરકાર દ્વારા શૈક્ષણિક ક્રાંતિ માટે એક વધુ મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્યમાં ધો. ૫ થી ૧૨ ના શિક્ષણ માટે જ્ઞાનસેતુ કે સ્કૂલ બનાવવામાં આવશે. હાલ રાજ્યમાં ૪૦૦ જેટલી આવી સ્કૂલો શરૂ કરવામાં આવશે તેમ જ શિક્ષણ વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

વિદાય લેતા શિયાળે ઠંડીની સાથે ગરમીનો પારો પણ ગરમ મહત્તમ તાપમાન ૩૨ ડીગ્રી ઠંડીમાં રાહત દિવસે ગરમી અને રાત્રિના ઠંડીથી જનજીવન પ્રભાવિત

ગાંધીનગર તા ૫ ગાંધીનગરમાં ગત મહીના દરમિયાન ક્રાંતિવ ઠંડીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું જ્યારે ફેબ્રુઆરી મહીનામાં પણ ઠંડીનો મિજાજ ગરમ છે. જોકે ગઈકાલની સાપેક્ષમાં આજે ઠંડીનો પારો ૨ ડીગ્રી ઉંચકાયો હતો પરંતુ ઠંડીની સાથે દિવસના તાપમાનમાં પણ નોંધપાત્ર ફેરફાર જોવા મળી રહ્યો છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૨ ડીગ્રીએ પહોંચી જતા નગરજનોએ દિવસ દરમિયાન ગરમીનો અહેસાસ કર્યો હતો. વિદાય લેતા શિયાળે ઠંડીનું જોર યથાવત છે. જ્યારે ગરમીનો પારો પણ થીમે થીમે ઉંચકાઈ રહ્યો છે જેના લીધે નગરજનો વિચિત્ર મોસમનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે.

જેમ જેમ વિતતા જાય છે. તેમ દિવસનું તાપમાન પણ વધી રહ્યું છે. મહીનાના મધ્યભાગથી આમ પણ ગરમીનું જોર વધશે તેમ હવામાન તજજ્ઞો જણાવી રહ્યા છે. જ્યારે ફેબ્રુઆરીના અંતમાં ઠંડી ગરમીની બેવડી સિઝનનો અહેસાસ થશે. હાલ ઠંડીનો મિજાજ પણ ગરમ છે. જ્યારે દિવસનું તાપમાન ૩ ડીગ્રી ઉપર આવતા શહેરની જનોએ દિવસે ઉનાળા જેવી આકરી ગરમીનો અનુભવ કર્યો હતો. ગત જાન્યુઆરી મહીનામાં આકરી ઠંડીએ નગરને બાનમાં લીધું હતી સુસવાટા મારતા ઠંડા પવનના લીધે ઠંડીની અસર બેવડાઈ રહી છે. હાલમાં પણ વહેલી સવારે અને મોડીસાને ઠંડીનો મિજાજ જણાઈ રહ્યો છે. આજે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦.૩ ડીગ્રી રહ્યું હતું જ્યારે મહત્તમ તાપમાન ૩૨ ડીગ્રી સુધી પહોંચી ગયું હતું.



સમૂહ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર - જય મહાદેવ, હર હર મહાદેવના જયઘોષ વચ્ચે બ્રહ્મભવનના પ્રાંગણમાં ૪૬ બટુકોએ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર ધારણ કર્યા હતા...

સમૂહ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર - જય મહાદેવ, હર હર મહાદેવના જયઘોષ વચ્ચે બ્રહ્મભવનના પ્રાંગણમાં ૪૬ બટુકોએ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર ધારણ કર્યા હતા... સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ આયોજીત સમૂહ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર કાર્યક્રમમાં બ્રહ્મસમાજના આગેવાનો અને ધારાસભ્યશ્રીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં સમાજના પરિવારો જોડાયા હતા... સવારે સમૂહ યજ્ઞોપવિત અને સમુહ લગ્નના કાર્યક્રમોથી બ્રહ્મસમાજની એકતા શહેરના જનજીવનને સ્પર્શી હતી... પૂજ્ય કુલશંકર શાસ્ત્રીએ સહુ બટુકોને અને સમાજને આશીર્વાદ આપ્યા હતા...

Advertisement for Jaganish Steel Store, featuring logos for SANGHI CEMENT, ASTRAL PIPES, PRINCE PIPING SYSTEMS, Jaquar, DR. FIXIT, and Birla White. Text includes contact information and product details.

ગાંધીનગર ડેપોમાં ડ્રાઈવરના અભાવે બસના વિવિધ રૂટનું સંચાલન ખોરવાયુ મુસાફરો અટવાયા : પોથી પુનમ અને લગ્નસરાની સિગ્નલની લીધે ડેપોમાં ટ્રાફિક વધ્યો સામે બસને નિયત રૂટમાં દોડાવવા માટે ડ્રાઈવરના અભાવે મુસાફરો ઘડકે યટયા

ગાંધીનગર તા ૫ ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોમાં આજે મુસાફરો અટવાયા હતા. પોથી પુનમ અને નિખરતી લગ્નસરાની સિગ્નલના લીધે ડેપોમાં ટ્રાફિક વધ્યો હતો જ્યારે ડેપોમાં સવારથી જ મુસાફરોની સંખ્યા વધુ હતી આવા સંજોગોમાં બસ ડ્રાઈવરના અભાવે વિવિધ રૂટના બસોનું સંચાલન યોગ્ય રીતે અને સમયસર ન થઈ શકતા મુસાફરો ઘડકે યટયા હતા. ડેપો સંકુલમાં આમ પણ મુસાફરલક્ષી સુવિધાઓ અને સલામતીનો અભાવ વર્તાય છે. ત્યારે ડ્રાઈવર કંડક્ટરની ઘટના લીધે પણ અનેકવાર સલામત સવારી મુસાફરોને નસીબ થતી નથી.

હવે, ગાંધીનગરમાં 'ઘરનું ઘર' મોંઘુ પડશે જંગી વધતા ગાંધીનગરમાં ઘરો ખરીદવા વધુ મોંઘા થશે : ધરનું ઘર હવે વધુ મોંઘુ થશે : સરકારની આવક વધશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ જંગી વધતા ગાંધીનગરમાં ઘરો ખરીદવા વધુ મોંઘા થશે : ધરનું ઘર હવે વધુ મોંઘુ થશે : સરકારની આવક વધશે ગાંધીનગર, તા. ૫ જંગી વધતા ગાંધીનગરમાં ઘરો ખરીદવા વધુ મોંઘા થશે : ધરનું ઘર હવે વધુ મોંઘુ થશે : સરકારની આવક વધશે ગાંધીનગર, તા. ૫ જંગી વધતા ગાંધીનગરમાં ઘરો ખરીદવા વધુ મોંઘા થશે : ધરનું ઘર હવે વધુ મોંઘુ થશે : સરકારની આવક વધશે